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Problema 2°: (2,25 puntos)

La figura muestra parte de la instalacién de agua caliente de un edificio piblico. De un depésito
cilindrico de grandes dimensiones sale una tuberfa de seccién circular constante de 2 cm de didmetro
y 0,02 mm de rugosidad. El depésito tiene un respiradero en su parte superior, abierto a la atmosfera.
Sl Si el gasto a la salida de la llave B es G = 4 X 10~%w3/s y la altura H del agua cn cl depdsito
respecto de la base del mismo se mantiene constante a 60 cm, calcula para el régimen estacionario

o la pérdida de altura total por viscosidad a lo largo de toda la tuberia.

e la pérdida de altura total de caracter localizado (en la entrada de la tuberia, llaves Ay By
codos de 90°).

e la potencia de la bomba que hay que instalar en la tuberia para mantener dicho gasto.

Datos adicionales: pagua = 103 kg/m3§ Nagua = 1073 Pa 8; Kentrada = 0,8; Kcodo = 1,2, Ko =T;
Kg=26.
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